



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat

POLGÁRMESTER



1153 Bp., Bocskai u. 1-3. • 1601 Bp. Pf. 46. • Tel.: 305-3136 • Fax.: 307-7360 • polgarmester@bpxv.hu • www.bpxv.hu

Ügyiratszám: 2/2-3/a/2019.

Tárgy: Válasz Vékás Sándor interpellációjára

Tisztelt Képviselő Úr!

Tájékoztatom, hogy 2018 után idén is több köztisztasággal kapcsolatos programot fogunk lebonyolítani. A tavasszal és ősszel is megrendezett Tisztasági Hónap célja a kerület egyes részeinek kitakarítása a civil szervezetek, lakóközösségek, intézmények bevonásával. Az akciók összköltsége 2018-ban bruttó 12,7 millió Ft volt. Tavaly is osztottunk a lakosság részére zöldhulladék-gyűjtő zsákokat, idén a lakótelepi társasházakhoz is eljut ez a zsákosztás.

Több éve juthatnak hozzá ingyenesen a családi házas területeken élők komposztálókhoz, illetve esővízgyűjtő edényekhez. 2018-ban programonként bruttó 6,35 millió Ft költöttünk ezekre a célokra, 2019-ben az iskolákat, intézményeket is megcélozzuk.

Nem titkoltan az illegális szemétkerakás megakadályozása, illetve szankcionálása érdekében is helyeztünk ki a közterületekre 14 új térfelügyelő kamerát 2018-ban. A bruttó 32,5 millió forintos fejlesztés eredményeként 78-ra bővült a kamerák száma. A kamerarendszernek köszönhetően tavaly mintegy 300 szabálysértési eljárás indult az illegális szemétkerakók ellen. A VEKOP-pályázat keretében 2019-ben további 12 kamerát telepítünk, összesen bruttó 58 millió Ft értékben.

Az illegális hulladék elleni küzdelmet jól jellemzi, hogy a RÉPSZOLG Kft. a tavalyi hulladékszállítási kerete 40 százalékát, azaz közel 60 millió forintot az illegálisan lerakott szemét elszállítására költötte. Az Innovációs és Technológiai Minisztérium – „Az illegális hulladéklerakók felszámolása” címmel kiírt – pályázatára már folyamatban van az önkormányzat anyagának összeállítása; 3 millió forint a legmagasabb igényelhető támogatás.

Az FKF Zrt. munkatársaival jó kapcsolatot ápol a kerületvezetés, jelzéseink esetén viszonylag gyorsan reagálnak. Azonban a folyamatos munkavégzés hiányzik a főváros által kezelt területekről: akadozik a házaknál keletkezett szelektív szemét elszállítása; a szelektív szigetek az illegális hulladéklerakás gócpontjai; az utak, parkok tisztán tartása esetleges; a Rákos úton hónapok óta nyoma sincs a takarításnak. Az okozott kár nem anyagi, mert a kerület nem tudja elvégezni az FKF elmaradt feladatait, de az elégtelen fővárosi feladatellátás miatt immár kimutatható a romlás Rákospalota, Pestújhely és Újpalota lakóinak az életminőségében. Kérem az interpellációra adott válaszaim szíves elfogadását.

Budapest, 2019. január 29. „...”


Németh Angéla
polgármester

